= CENTRO TECNICO DE AERONAUTICA =
= INSTITUTO TECNOLOGICO DE AERONAUTICA =
= CONCURSO DE ADMISSAO DO ANO DE 1,960 =
=EXAME DE DESENHO =

RESERVADO A0 EXAMINADOR

NOTA:=

INSTRUGOESGERAIS : =

'ﬁ;:ff - A prova tera a duragdo de quatro horas;

- Todas as questoes deverdo ser resolvidas nas folhas fornecidas uti- .

ﬁg ‘ ‘lizando os dados impressos;

>f?}AB linhas auxiliares de construgéo deverdo ser conservadas, desta-
- cando-se as repostas por tragos mails fortes;

- Ndo serd permitido o empréstimo de instrumental no transcorrer da
REONES
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1# QUESTAO: - .

-

: Desenhe o arco de concordincia externo aos dois arcos de
circunferencia dados, que seje tangente no ponto "B* ao circulo maior.
Marque o ponto de tangéncia “B" na circunferéncia menor.
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Para g peqa abaixo, representada por duas projegdes ortograficas,
tragar a terceira projecdo,

Dar a perspectiva de observagdo, a mdo livre, da mesma peca, com o
bservador na posicdo aproximada indicada por O. (Faga tal perspeg

L _tiva na folha em branco que segue.
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8 Projegdes de seu eixo (o).

0 conduto devera penetrar

perpendicularmente em uma pare=
ue contém

© ponto (A), podendo girar em torno de seu eixo.
Determine as pProjegdes do menor

parede para que o conduto nela penetre,
Escala para as verdadeiras grandezas, 1:10

orificio que deve ser fei
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L4 QUESTO:- ~l-
| 0 Segmento (OP)representa o eixo de uma roda de um trem de
pouso quando baixadoo(qwg« representa o eixo da mesma roda quando o
h tr?m de pouso esté recolhido. As duas posigdes s&o ilustradas abaixo.
~ Nas duas posigSes do trem de pouso,(0P), eixo da roda, esta em verdadeira
- grandeza.

Determine o eixo de rotagfo que permite passar de (OP)para

Damos abaixo uma ilustragéo do trem de pouso nas duas posigdes;
Os dados para esta questdo estdo na pag. 5.
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